

四个强风暴排队扑向美国

加勒比海地区从度假天堂变成人间地狱

加勒比海地区本来是旅游者的天堂,如今却成了人间地狱。“古斯塔夫”刚刚离去,风暴“汉娜”又接踵而至,其强大的破坏力已经造成海地61人丧生。而“汉娜”并不是今年夏天最后的热带风暴,据悉已经有另外两股风暴渐渐向加勒比海地区逼近。

美国国家飓风研究中心3日又警告说,热带风暴“汉娜”可能再次升级为飓风,经过巴哈马群岛后移向美国沿海。“汉娜”先前已重创海地,致死至少61人。除“汉娜”外,大西洋海域另外两场热带风暴“艾克”和“约瑟芬”正朝美国方向移动。

逼近美国

国家飓风研究中心说,“汉娜”风暴中心3日晚距巴哈马群岛首都拿骚东南575公里,以每小时20公里的速度向西北方向移动,中心最大风力

每小时105公里。

研究中心说,这场风暴可能再次升级为飓风,5日或6日袭击美国沿海地区,登陆地点可能在佐治亚州沿海至北卡罗来纳州沿海一带。

此外,另一场热带风暴“艾克”的中心3日晚位于背风群岛东北980公里,最大风力接近每小时215公里,为4级飓风。它以28公里的时速向西北方向移动。

“艾克”是否会威胁到陆地?预报人员认为,现在下结论为时尚早。

“约瑟芬”紧随“艾克”之后,截至3日晚些时候,中心距佛得角群岛以西605公里。它在向西移动过程中风力逐渐减弱至每小时95公里。

美国政府预计,今年6月1日至11月30日的大西洋飓风季节内可能生成14场至18场热带风暴。“约瑟芬”已是第10场。

登陆巴哈马

“汉娜”3日登陆巴哈马群岛南部地区。马亚瓜纳因“汉娜”袭击而电力供应中断,阿克林等岛上的众多小型机场被迫关闭。美联社报道,巴哈马群岛近700个岛屿中仅有数十个岛上住有居民,但由于海拔高度接近海平面且缺少天然保护屏障,如遭遇风暴袭击,后果严重。

巴哈马国家安全部长汤姆·特恩奎斯特已取消防卫部队的所有出勤任务,以备遭受灾害后作出应对。“我现在敦促公众采取必要预防措施,”他3日在新闻发布会上说。

拿骚居民弗兰克·奥古斯丁现年47岁,是一家便利店老板。“其中3场(风暴)正在接近,我们必须做好准备,”他说。

位于拿骚的美国大使馆宣布4日和5日将闭馆。

“汉娜”预计4日经过巴哈马群岛中心地点或附近地区。

重创海地

海地3日继续开展救援工作。联合国驻海地维和部队动用数架直升机在戈纳伊夫市解救遭洪水围困的居民。“汉娜”1日袭击海地,带来的大量降水造成不少地区洪水泛滥。路透社3日援引海地当局公布的数字报道,已有至少61人死亡。

海地总统勒内·普雷瓦尔说:“我们正处于真正的灾难境地……许多人仍困在屋顶上,我们还有许多无法看守的犯人。”

法新社3日援引联合国驻海地维和部队发言人索菲·布多·德拉孔波的话报道:“我们已救出24名困在屋顶上的居民。”9名伤者已被送往首都太子港接受救治。

李良勇(新华社供本报特稿)

高台玩命跳

跳台12米 水深仅0.3米

美国科罗拉多州丹佛市47岁男子达伦·泰勒被人们称做“跳水教授”,因为他曾数次从近10米高的空中跳向地面仅有30厘米深的浅水池中,这项“玩命表演”除了溅起巨大的水花外,还会使泰勒的双腿和胸部由于瘀肿而“变黑”一个礼拜。

5年前,泰勒曾从10.3米高的空中成功跳向地面浅水池,一举打破了由一名加拿大医生在1979年创下的“浅水跳水”世界纪录。然而下个礼拜,泰勒将对自己的世界纪录展开挑战,他将再次进行“玩命跳水”,从12米高的空中跳向30厘米深的浅水池中!

据美国物理学会专家彼得·梅恩教授称,泰勒高空跳水撞击浅水池时的速度高达每小时30英里,但根据美国NASA的标准,这一速度仍在安全范围内。

据悉,常规的跳水运动通常是头部先落水,然而对于“浅水跳水”运动来说,头部先落水将



从10米高台纵身跳向浅水池中

引发致命的后果,跳水者的脖子将会当场折断。据泰勒称,成功的“浅水跳水”秘诀是让胸腹部先着水,下巴要尽量上抬,让身体能够最大面积地撞击水面。据泰勒称,他成功进行“浅水跳水”的秘密是“跳水时从来不看底下的浅水池。” 兰西

新闻超市

中国女子 新西兰遇害

据新华社电 中国驻奥克兰总领事馆4日证实,一名中国女子日前在奥克兰一所公寓内被害。被害人是一名来自北京的30岁女性,系中国公民,最初持学生签证进入新西兰。

自然分娩 助母子亲密

美国研究人员对12名产妇作脑部扫描后发现,自然分娩的母亲对孩子的哭泣更为敏感。剖腹产则可能致使产妇母性行为减少。研究人员认为,剖腹产之类分娩方式变化可能降低产妇产后初期大脑灵敏度。

王颖(新华社供本报特稿)

法国学生 每周4天课

法国9月推行新课改,取消小学和初中学生周六上午课程,全国1000万名中小学生每周只须上4天课。除德国和卢森堡等少数国家,欧洲迄今尚无其他国家实行每周4天课时制。但法国课改不涉及高中生。高中周六上午仍上课,课时与多数欧洲国家相同。

李沁芬(新华社供本报特稿)

化妆也难逃 将来“辨影识人”

很多犯罪分子都通过化妆容易躲避追捕,逍遥法外,而现在一种最新的神奇技术将使这种办法不再奏效。每个人都有其独特的步态,这些特征难以伪装。这就是“步态分析”技术。因为该技术能通过辨识地面影子的移动情况,来确认影子主人的身份。即便是多年来神出鬼没的恐怖大亨,只要他暴露在阳光下,也能被间谍卫星一眼识破。 康娟

伦敦启动 网上“犯罪地图”

据新华社电 英国首都伦敦市政府3日开通一家“犯罪地图”网站,市民可即时了解伦敦各区的犯罪活动状况。比如抢劫、盗窃和汽车犯罪的统计数据。使用者登录网站后,可输入所在城区邮编号码,放大查看当地犯罪统计。犯罪率高的地区显示红色,犯罪率低的地区显示蓝色。



飞机“出轨”

9月3日,在巴西圣保罗的孔戈尼亚斯机场,机场工作人员在滑出跑道的小型飞机旁准备实施救援。当天,这架飞机在降落时滑出跑道,三名机组人员受轻伤。

新华社/法新

将佩枪遗忘在咖啡店洗手间

布莱尔老虎女保镖被停职

英国前首相托尼·布莱尔的女保镖是一个容易犯错误的家伙,居然把装满子弹的佩枪遗忘在咖啡店的卫生间,当时店内有很多客人,其中还有孩子。据悉,这名粗心的保镖将一支半自动格洛克17式手枪遗忘在星巴克咖啡店卫生间长达1个小时。

前首相布莱尔的贴身保镖是一名女警察,当时正在执行任务。上完洗手间之后,她居然把佩枪遗忘在那里。装满子弹的格洛克17式手枪是被星巴克的一名员工发现的,这名

员工当时非常害怕,立刻拨打999报警。全副武装的警察随即赶到,取回粗心保镖遗忘的佩枪。而此时此刻,这名30多岁身穿便服的女保镖也已发现自己犯了天大错误,正疯狂地寻找她的佩枪,足足找了近1个小时。

通过将这支佩枪的序列号与警局军械库中的进行对比,警方最终锁定这个老虎的主人。闻讯丢枪事后,苏格兰场的头头脑脑大为震惊。随即对这位负责保护布莱尔免受“基地”恐怖分子袭击的女保镖作

出停职决定。

据女保镖回忆,她当时去星巴克的卫生间方便,自然而然地解下枪带——卫生间是男女共用的。走出卫生间之后,这个心不在焉的家伙还不忘买一杯咖啡,而后才离开咖啡店,但她却把至关重要的佩枪遗忘在卫生间。消息人士说:“幸运的是,我们及时找回佩枪,如果被小孩子或者罪犯捡到,后果将不堪设想。虽然最后只是虚惊一场,但这名女警表现得很有沮丧,对自己的疏忽大意感到极为后悔。” 孝文

福布斯预言

2100年后可能消失的城市

美国旧金山 据加利福尼亚大学的研究称,在2086年之前,旧金山有75%的可能遭遇一场7级以上的大地震。

美国底特律 从1950年至今底特律的登记人口减少了约1/3,预计未来该市的人口会持续减少,直到2100年完全消失。

俄罗斯伊凡诺沃 这个苏联的纺织中心自从1990年开始因女性人口超过男性、出生率下降、死亡率增加等等多种原因令其人口锐减,可能会从地图上消失。

墨西哥城 墨西哥城在含水土层之上,城中2000万居民的用水大多来自地下,长期如此可能造成塌陷。估计该城部分

地区比100年前下降了9米。

意大利那不勒斯 维苏威火山每100年就会爆发一次,当年就是它在18个小时之内摧毁了庞贝,上一次爆发是在1944年。

冈比亚班珠尔 海平面的不断上升可能导致冈比亚首都班珠尔被淹没。

马里通布图 位于撒哈拉沙漠南部边缘,可能会遇到严重的沙漠化,而被埋于沙中。

意大利威尼斯 在过去的1000年里一直在下沉,近几个世纪它的速度加快,据统计在过去的100年里威尼斯下沉了24厘米,政府已经开展了各种保护工程。 综合

铁钩子穿背

女艺术家为救鲨鱼自虐

英国沃特福德市26岁女行为艺术家艾丽丝·纽斯泰德为了抗议英国渔民残忍切下鲨鱼鱼鳍卖给饭店烧汤,然后将活鲨鱼扔进海里任其痛苦死亡的行为,日前竟然在伦敦一家化妆品商店中举行了一项令人目瞪口呆的“自虐式”艺术表演:她用两把大铁钩钩住自己的背部皮肤,将自己整个人都通过铁钩吊挂在了商店的天花板上!

艾丽丝整整被钩子在天花板上吊挂了15分钟,在这15分钟里,一缕缕鲜血不断从艾丽丝的后背上流淌下来。然而不

可思议的是,被铁钩穿透背部皮肤的艾丽丝仿佛丝毫感觉不到疼痛,当她面对记者的摄像机镜头时,她竟然还没事人一样露出了微笑!

艾丽丝惊人的“自虐式行为艺术”将化妆品商店中的顾客和商店橱窗外的路人惊得目瞪口呆,当表演结束后,艾丽丝对记者称,当钩子穿过她的后背时,她并不感到有多么疼痛。艾丽丝说:“我的身体、双腿、双臂、腹部和膝盖以前都曾被穿过,所以用钩子穿过皮肤将自己吊挂起来,对我来说并不是一件太难的事。” 台文

只加个卧室

巨富要花1800万重建别墅

一名俄罗斯富翁斥资1000万英镑(约合1800万美元)将自己位于英国的海滨度假别墅推倒重建。当地房地产代理商说,这栋别墅落成不过6年,重建仅为增加一间卧室。

这栋别墅位于英国多塞特郡普尔港的桑德班克斯,它的主人花了将近500万英镑(900万美元)购得。

别墅内有5间大卧室、5个

盥洗室和3个阳台,外有泳池、花园、私人停机坪,以及一片可以欣赏海港风光的私人海滩。如此豪宅眼下却要彻底推倒重建。新修的别墅还是3层,房间数和现在差不多,除了“增加一个超级宽大的主人卧室”。另外,“鉴于别墅主人一家认为走楼梯不方便”,新别墅内将安装升降电梯。

张代蕾(新华社供本报特稿)